

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: hétfő 2020. március 2 13:14
Tárgy: Budapest Bank hírlevél_ Személyi kölcsön extra jutalék



Kedves Partnerünk!

A Budapest Banknál a 2019-es személyi kölcsön ösztönző nyereményjátékunk rendkívül nagy sikert aratott, mely keretein belül okostelefonokat, valamint egy **vadonatúj Hyundai i20-as személygépkocsit** sorsoltunk ki a legjobban teljesítők között.

Az autó nyertese egész éves teljesítménye alapján sorsolás útján **Nagy Noémi** közvetítő partnerünk lett, aki boldogan vette át nyereményét az év elején:



2020-ban viszont a szerencse nem fog közbeszólni, ugyanis **garantált személyi kölcsön extra jutalék akciót** hirdetünk, amely nem függ más hitelközvetítők teljesítményétől, valamint hitelösszegtől és konstrukciótól függetlenül minden ügylet számít!
2020.01.02. és 2020.05.31. között minden 4. (negyedik), a meghirdetett időszak alatt beadott és folyósított személyi kölcsön ügylet után **fix 100 000 Ft extra jutalékra** válsz jogosulttá!

AZ ÖSZTÖNZŐ FELTÉTELEI:

- Az akciós időszak **2020.01.02-től 2020.05.31-ig** tart.
- Az időszak alatt **beadott és folyósított ügyletek** számítanak.
- **Hitelösszegtől, konstrukciótól vagy ügyféltípustól függetlenül** minden ügylet számít.
(Kivéve a közvetítő saját, közeli hozzátartozói és vele egy háztartásban élők köréből egyszerre több igénylés, vagy ezen személyek rövid időn belüli újbóli igénylései.)
- Az elérhető maximális extra **jutalék mértéke felülről nem korlátos.**
- Jutalék visszairás szabályai:
 - Az értékesítési ösztönzőben elért teljesítmények mérése az egyes Résztevőkhöz rendelt ún. közreműködői kódokként történik, tehát az Résztevő saját teljesítményén alapul. A közvetítői tevékenységre és a kódhasználatra vonatkozó szabályok Résztevő általi megsértése az ösztönző jutalék visszairásával jár, és további vizsgálatokat vonhat maga után.
 - Az értékesítési ösztönzőben elérhető extra jutalék visszairását vonhatja maga után, amennyiben a Résztevő az ösztönzési időszak alatt beadott és folyósított ügylete:
 - a) 2020.05.31-én az ügyfél 60 napot meghaladóan késedelembe esett a törlesztéssel, vagy

- b) a folyósítástól számítva 6 hónapon belül, de legkésőbb 2020.05.31-ig az Ügyfél bármilyen forrásból elő- vagy végtörleszti a hitelét.

A fenti a) és b) pontban leírt visszairások nem a teljes extra jutalékra vonatkoznak, kizárólag a figyelembe vehető ügyletek számát csökkentik. (Például amennyiben 8 darab, az ösztönző időszakában beadott és folyósított ügyletből egy ügylet 6 hónapon belül előtörlesztésre kerül, és van másik négy, az ösztönző kiírásnak megfelelő ügylet, jár a Résztvevő részére az 1*100.000 Ft extra jutalék)

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

Budapest Bank Hitelközvetítői csatorna



Ez a levél a Budapest Bank Zrt. és leányvállalatai, a Budapest Bank-csoport tagjai (a továbbiakban: Bank) levelező rendszeréből származik. Tájékoztatjuk, hogy válaszát vagy ide küldött további üzenetét a Bank jogszerű üzleti érdekei védelmében vagy más törvényes okból ellenőrizheti, felhasználhatja. Ha jelen levél tartalmának megismerésére ön nem jogosult (különösen téves címzés, továbbítás miatt), akkor értesítse a címzettet és törölje a levelet, annak másolatát, esetleges csatolmányát. További információk: www.budapestbank.hu

The information being submitted is confidential commercial or financial information. Public disclosure of this proprietary business information could cause substantial competitive harm to Budapest Bank Zrt. or their affiliates (collectively "BB"). Accordingly, BB requests that this information be treated as confidential and exempt from disclosure pursuant to Act V of 2013 on the Civil Code Section 2:47, Act CCXXXVII of 2013 on Credit Institutions and Financial Enterprises Section 160-166, Act CXII of 2011 on the Right of Informational Self-Determination and on Freedom of Information requests that it be notified and given a reasonable opportunity to provide additional grounds to support its request for confidential treatment should anyone submit a Freedom of Information request for this information.